

28 мая в Нижнем Ингаше в молодежном центре «Галактика» читатели творчества Владимира Топилина, писателя из г. Минусинска пришли на встречу с ним, чтобы вживую пообщаться с обожаемым автором полюбившихся ими книг.

Владимир Топилин уже второй раз в Нижнем Ингаше и потому чувствовал себя здесь не гостем а другом. От первой встречи остались десятки книг, которые заочно сблизили писателя с читателем.

Невсякому литератору, взявшемуся за перо, удаётся так быстро найти своего читателя. Книги многих из них годами, десятилетиями лежат нетронутыми на пыльных книжных полках, дожидаясь своего судного часа. Владимир Топилин, как страстный охотник в тайге, нашел ту единственную тропинку к читателю, которая и привела его к народному признанию. Тропинка эта не найденная, не затоптанная, местами ещё неизведанная и потому

вызывает особый интерес.

«Топилинские волшебные истории держат читателя в таком напряжении, что трудно бывает оторваться от книги, пока не доберешься до последней страницы», - пишет в своей рецензии на творчество В.С.Топилина Екатерина Данкова. «Иной раз уже и глубокая ночь на дворе, а ты всё продолжаешь жить чей-то судьбой, описанной автором с глубоким сочувствием и любовью»

Истории писателя Топилина в большинстве своём невыдуманные, пережитые им самим. Потому-то нельзя равнодушно, без содрогания и сочувствия в душе читать их. Особенно его собственную трагическую историю «Таёжная кровь».

Короткометражный документальный фильм об этом, показанный на встрече, около получаса держал всех в напряжении



. И сама тайга, дышавшая своей таинственностью, и живые обитатели её, и человек, оказавшийся в беде, жили одним - стремлением выжить, преодолеть боль и страх - жили мужеством.

Но вот на экране замелькали титры создателей фильма, вспыхнул в зале свет и герой фильма, преодолевший, свалившуюся на него беду, улыбается залу. И идёт от него какое-то особенное тепло. Тепло бывалого, закаленного мужеством и целью преодоления человека. Рассказывая о себе, своих простых секретах творчества Владимир много и от души шутил и совсем не чувствовалось в нём озабоченности своей прикованности к инвалидной коляске. Лишь на время, когда слово брал организатор встреч писателя, его ангел-хранитель Владимир Васильевич Метелев, Топилин уходил глубоко в себя. Но ненадолго. Неожиданно вдруг снова оживлялся, вставлял весёлую реплику, добавлял речь рассказчика новыми фактами из жизни...

Среди разложенных на столике вещей обращала на себя внимание бескозырка. Писатель взял её с собой не случайно - 28 мая День пограничника. А это страница его молодости - Владимир служил в дальневосточных морских частях пограничных войск. И гордится этим. Потому особенно тёплой была встреча писателя с редактором журнала «Истоки», поэтом, писателем Сергеем Прохоровым, бывшим моряком-десантником.

Мало кто с этой встречи ушел без книг писателя. Но что все унесли с собой частичку мужества, цели, любви и тепла, исходившего из

героя встречи - это сто процентов.

Сергей Тинский



Редактор литературного журнала «Истоки» С.Т.Прохоров дарит В.С.Топилину номер издания.



Книги С.Т. Прохорова и Е.С.Данковой пополняют личную библиотеку писателя В.С.Топилина



Нижнеингашский сувенир от почитательницы Л.В.Захаровой